PeliTHT 00y4aromuxcs 1Mo pe3yjJbTaTaM HHAMBHAYAJIbHOro oToopa npu 3ayuciaenun B MBOYCOI Ne4 r. CoBeTckuii 1J1sl MOJyYeHUsA
cpeaHero oo1uero o0pa3oBaHus ¢ yriay0JeHHbIM U3YUeHHeM OT/AeIbHBIX npeametoB ot 12.07.23

['pynmna mis o0y4yenus Ha yriryOJIeHHOM YpOBHE y4eOHBIX peameToB: «MaremaTtukay, «Dusukay, « npopmaTuka»
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n/ HMTOr0BBIX HMTOr0BBIX HMTOr0BBIX npeameram JOCTH:KeHHUs! (IPU30BbIe MeCTa Ha ii 6asn Hr
O0TMETOK O0TMETOK O0TMETOK «MaTeMaTHKay, HIKOJbHOM, MYHHIHIIAJIbHOM, arrecra
o «XOpOMIO» H | «XOPOIIO» «XOpOMIO» «q’“;)“m»’ PernoHaILHOM, BCEPOCCHIiCKOM, a
«HHPOPMATHKA.
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npeaMeTy npeaMeTy npeaMeTy YITy6IeHHOM WK HHBIX 0JTUMIHNAJAX, BXOJSIIHNX B MepevyeHb
«MaTeMaTHKa «(pu3nIKa» «MHPOPMATHKA» | npoduabHom 0JIMMIHUA] IIKOJILHUKOB U UX YPOBHEI,
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«xopowoy - 4 banna; banna; ommemxa | KOJIUIECTBO oOpa3zoBanus Poccuiickoii ®enepauuu, no
banna, ommemka «omauunoy - 5 NepBHYHBIX 62108, yueoHoMy npeamery «MatemaTuka», 3a 2
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